Berry Ryder



Berry Ryder





Berry Ryder est une sensation gustative très fruitée, facile à cultiver avec des niveaux de THC incomparables à ceux de toutes les autres variétés à autofloraison disponibles.

Note : Pas noté

Prix

modificateur de prix des variantes :

Prix de base avec taxes 26,00 €

Prix remisé23,64 €

Prix de vente avec réduction

Prix ??de vente26,00 €

Prix de vente hors-taxe23,64 €

Remise

Montant des Taxes2,36 €

Poser une question sur ce graine

Banque des graines Autoseeds

Description du produit

Berry Ryder

Berry Ryder est une croix originale Blueberry et Auto #1. Cette variété a été obtenue en sélectionnant le meilleur parent parmi plus de 25 possibilités de la coupe originale gagnante Blueberry. Extrêmement résineuse et exsudant un arôme riche et sucré de baies, l'auto à dominante indica qui en résulte produit des feuilles indica grasses et des bourgeons de pépite denses.

De plus en plus compacte et dense, cette plante crée de nombreux sites de bourgeons dans un petit espace offrant un bon rendement. En outre, les trichomes chargés de THC recouvrent souvent tous les bourgeons et les plus petites feuilles. Si vous atteignez une moyenne de 60 cm à l'intérieur ou d'environ 80 à 100 cm à l'extérieur, vous n'avez pas à craindre de manquer d'espace. Cependant, les producteurs plus expérimentés augmentent davantage les rendements avec une formation minimale, ce qui permet une plus grande pénétration de la lumière. Cela augmente également la production de trichomes à des niveaux épiques.

La saveur douce de myrtille est l'essentiel, mais les fruits d'été comme les cerises et les mûres sont également présents en abondance. Au cours de l'inspiration, la douceur domine, mais à l'expiration, les nuances de skunk terreuses donnent un bon équilibre à l'expérience.

TYPE

Indica

HAUTEUR

30 - 90cm

RÉCOLTE

60-65 jours

RENDEMENT

300-400g/m²

THC

19-22%

Commentaires des clients

Il n'y a pas encore de commentaire sur ce produit.